

筑梦起航规划未来 “乘风破浪”助力社区治理

1月29日,成华区龙潭街道“乘风破浪”社区工作者成长之路第三期“筑梦起航规划未来”社区规划者大会暨第二期龙潭客家“月旦评——产业示范社区营造”论坛举行。活动紧紧围绕社区发展治理这一主题,通过组织规划师团队分组进行你画我猜游戏互动、展示自编自导自演节目。优秀社区负责人代表围绕产业示范社区营造作交流发言,特邀居民、专家代表等还积极为社区工作建言献策,共话社区发展治理新路径,构建社区发展治理新格局。

丰富载体平台 让多彩社治队伍更出彩

推进社区发展治理,有一支高素质素质的社治队伍是重要保障。

活动中,为了进一步丰富社治队伍建设的平台载体,大会特别设置了互动环节和节目展示环节,并分别为优胜队伍颁奖。在互动环节,6支规划师团队展开了你画我猜的互动比拼,平常擅长绘画的社区规划师和团队成员们将各类社区工作元素融入绘画中,一方画得认真仔细,一方猜得脑洞大开,现场气氛紧张又趣味十足。

在节目展示环节,小品、情景剧、快板、朗诵……精彩纷呈的节目轮番上演,6支规划师团队自编自导自演的节目表演逐一登台亮相,多种表演形式将龙潭街道城乡社区治理的故事生动再现,赢得台下观众阵阵热烈的掌声。“我们的节目都是根据身边的故事改编提炼而来,虽



现场节目展示。

然是上台进行节目表演,但亲身经历过之后更觉得像是把走过的路再重温回顾一遍。”桂林社区党总支副书记李强告诉记者。

龙潭街道相关负责人介绍,街道为社区工作者搭建的这一平台,既是为了增进团队之间的相互了解和团队默契,更重要的是通过这样平台建设让每一名社区工作者增强参与感、获得感和使命感,让多彩的社治队伍更出彩,更好的为辖区居民群众提供更优质的社区发展治理服务。

经验分享+建言献策 助力社区发展治理

近年来,成华区龙潭街道立足区域实际,不断提升社区发展治理的热度、温度和幸福度,涌现出了一大批优秀社区。“每个社区都面临着不同的情况,所以我们最重要的就

是紧盯‘因地制宜、发挥特色’八个字做文章,努力让辖区居民更有亲切感、获得感。”当天,作为社区规划者大会的重要组成部分,第二期龙潭客家“月旦评——产业示范社区营造”论坛也同步举行,龙潭街道院山社区主要负责人在会上分享了该社区立足创建“产业示范社区”这一抓手,深入推进产业社区发展的经验、做法,获得大家一致点赞。

基层社区发展治理离不开共建共治共享。此次活动还特别邀请了社区工作相关专家和居民代表一同为社区发展治理工作把脉问诊,建言献策。“建议继续加大社会治理工作的宣传力度,让更多人参与到这项工作中来”“做好社区发展治理,文化传承滋润是重要一招,建议结合各个社区的具体情况、特色亮点,找好传承文化的抓手和载体”“不能忽视学

生在这项工作中的重要作用,建议多发动学生,既加强宣传教育,又通过他们将社区发展治理的信息传递到千家万户”……活动现场,大家结合日常工作生活经历感悟,纷纷围绕社区发展治理工作提出自己的意见建议。在认真听取大家的意见建议后,龙潭街道、社区负责人现场就各位代表提出的意见建议一一作出回应,梳理下一步工作思路和举措。

龙潭街道相关负责人表示,2021年,龙潭街道将紧紧围绕“成于中优·华在文商”工作主题,用心谋事,攻坚克难,在塑造客家文化新品牌、营造社区治理新场景、强化民生兜底保障等方面持续发力,为“公园龙潭·产业新城”建设贡献新的更大力量。

华西社区传媒记者 彭戎
街道供图

资讯

东方红资产管理基金经理孙伟:深度 甄选优质股票 敏锐洞察长期赛道

每一只长期优质的基金背后,都有一名优秀的基金经理。东方红资产管理的“中生代”基金经理中,孙伟所管理的三只公募基金产品——东方红睿泽三年定开混合基金、东方红睿满沪港深混合基金(LOF)和东方红智远三年持有期混合基金,业绩均表现不凡。孙伟擅长洞察行业长期前景,通过国际类比来判断行业发展趋势,通过持续研究和跟踪来挖掘优质股票,并且能够做到长期持有。

景顺长城成长龙头一年持有期即将 发行

伴随着中国经济转型加速,资本市场呈现出明显的结构性行情,以医药、消费、科技为代表的成长股表现优秀。面对成长股未来趋势,权益投资领域领先优势的景顺长城基金于2月1日正式发行一只专注成长股投资的新基——景顺长城成长龙头一年持有期混合。值得投资者关注的是,该基金拟任基金经理杨锐文,在业内素有“科基舵手”、“成长股猎手”之称,善于通过前瞻性布局,分享成长股的“成长”收益。

上投摩根股票投资主动管理能力高居 行业前三

2020年,公募基金行业迎来业绩和规模双丰收,也涌现出一批实力出众和业绩亮眼的基金公司,上投摩根基金就是其中的代表。银河证券显示,截至2020年底,上投摩根过去2年旗下股票基金算术平均收益率为181.8%,在参评的84家基金公司中排名第3。

展望2021年,上投摩根基金指出,对一季度的权益市场持谨慎乐观态度。尽管疫情有所反复,国内经济仍将继续延续复苏态势,同时,流动性会逐步回落到合理状态。

股基亚军杜洋五只基金2020年回 报超100%

随着公募基金的优势不断体现,基金理财正在进入寻常百姓家,业绩优秀的基金经理逐渐成为大众明星。“5只基金净值增长率超过100%,4只基金排名同类前5”,这是工银瑞信基金研究部副总监、基金经理杜洋2020年为投资者交出的成绩单。

对于后市,杜洋表示,展望2021年1季度,预计宏观经济继续保持恢复,重点关注结构性机会,寻找基本面加速增长、估值处于合理区间的公司买入并持有,力争获取超额收益。

(投资有风险,选择需谨慎)

服务一个孩子,影响一个家庭 建设儿童友好型社区

近日,龙泉驿区龙泉街道向阳桥中学初一八班学生在魏家街社区工作人员带领下,兴致勃勃地参观了社区“小魏义卖铺”、心理咨询室、儿童议事空间及社区儿童主题街区。活动组织方给参观的学生们讲述了儿童友好型社区建设理念,希望以此激发少年儿童参与社区治理的动力。

争当新时代文明好少年,践行文明实践活动,走向社区关注公共议题。学生们兵分三路,围绕社区当前工作、重点场所,参与到了协助居委会换届选举登记工



儿童参与社区治理。

作、儿童友好街区植物养护等活动体验中。以此引导大家增强社会责任感,让志愿者精神在青少

年心中扎根。

这次社校联动社会实践是龙泉街道儿童友好社区建设的探索,并以“魏家

人·儿友好”系列活动为契机,以儿童的视角关注社区围绕儿童友好优先的发展原则,打造儿童参与社区治理的先行试点。

据悉,龙泉街道接下来将秉承“服务一个孩子、影响一个家庭、改变一个社区”的理念,让“一米高度”参与社区治理,赋能儿童健康成长,探索社区治理新路径。

华西社区传媒记者 沈悦
摄影报道